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HANFA - Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga 
Franje Račkoga 6  
10000 Zagreb  
 
HANFA-Službeni registar propisanih informacija 

Zagrebačka burza d.d. 
Ivana Lučića 2a  
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HINA – Hrvatska izvještajna novinska agencija 
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Atlantska plovidba d.d., Dr. Ante Starčevića 24, Dubrovnik, burzovna oznaka dionice ATPL-R-A  
Predmet: Obavijest o održanoj izvanrednoj Glavnoj skupštini Atlantske plovidbe d.d. 
 
Atlantska plovidba d.d. obavještava kako je dana 12. studenoga 2024. godine održana izvanredna Glavna 
skupština Atlantske plovidbe na kojoj su donesene Odluke u skladu s objavljenim Pozivom na izvanrednu 
Glavnu skupštinu Atlantske plovidbe d.d. od dana 30. listopada 2024. godine. 
 
Odluke izvanredne Glavne skupštine Atlantske plovidbe d.d.: 
 
Ad 1. Izbor  brojača glasova: 
Za brojače glasova izabiru se Nikša Kelez I Tonči Vuković. 
Odluka je donesena jednoglasno. 
 
Ad.2. Protuprijedlog dioničara Hrvoja Vidana u odnosu na točku 3. Dnevnog reda izvanredne Glavne 
skupštine Atlantske plovidbe d.d., u cjelosti objavljenog dana 26. studenoga 2024. godine 
(https://eho.zse.hr/obavijesti-izdavatelja/view/58378) 
Za protuprijedlog glasovalo je 2.94% prisutnih na izvanrednoj Glavnoj skupštini, a protiv je glasovalo 97,06% 
prisutnih glasova na izvanrednoj Glavnoj skupštini, čime protuprijedlog po točki 3. Dnevnog reda izvanredne 
Glavne skupštine nije usvojen. 
 
Ad 3. Odluka o povlačenju dionica Društva s uvrštenja na uređenom tržištu: 

 



                                                                                      ODLUKA 
 O POVLAČENJU DIONICA DRUŠTVA 

S UVRŠTENJA NA UREĐENOM TRŽIŠTU  
(dalje u tekstu: „Odluka“) 

 
1. ATLANTSKA PLOVIDBA, dioničko društvo za međunarodni prijevoz robe i putnika, sa sjedištem u 

Dubrovniku, Dr. Ante Starčevića 24, upisano u sudskom registru Trgovačkog suda u Dubrovniku pod 
matičnim brojem subjekta (MBS): 060003058, OIB: 61063868086, povlači s uvrštenja na uređenom 
tržištu kojim upravlja Zagrebačka burza d.d., segment redovito tržište, sve uvrštene dionice Društva, 
i to 2.093.270 (dvamilijunadevedesttritisućedvjestosedamdeset) redovnih dionica bez nominalnog 
iznosa, izdanih u nematerijaliziranom obliku i pohranjenih kod Središnjeg klirinškog depozitarnog 
društva d.d., pod oznakom ATPL-R-A, ISIN: HRATPLRA0008. 
 

2. Društvo neopozivo izjavljuje kako se obvezuje od svih dioničara Društva koji glasuju protiv ove Odluke 
na njihov zahtjev otkupiti njihove dionice u roku od tri mjeseca od dana upisa ove Odluke u sudski 
registar uz pravičnu naknadu.  

 
3. Zahtjev za otkup dionica dioničari mogu podnijeti Društvu najkasnije u roku od dva mjeseca od dana 

upisa odluke o povlačenju s uvrštenja na uređenom tržištu u sudski registar. Društvo nije dužno 
postupiti po zahtjevima dioničara koji podnesu zahtjeve za otkup prema Društvu nakon isteka 
navedenog roka. 

 
4. Pravičnom naknadom iz točke 2. ove Odluke smatra se prosječna cijena dionica Društva ostvarena na 

uređenom tržištu, izračunana kao ponderirani prosjek svih cijena ostvarenih na uređenom tržištu u 
zadnja tri mjeseca prije dana objave poziva na glavnu skupštinu u glasilu društva. Ako se dionicama 
trgovalo u manje od 1/3 trgovinskih dana unutar zadnja tri mjeseca prije dana objave poziva na 
glavnu skupštinu u glasilu društva, pravična naknada iz točke 2. ove Odluke utvrđuje se elaboratom 
o procjeni fer vrijednosti dionice, revidiranim od strane neovisnog ovlaštenog revizora, u skladu s 
odredbom članka 341. stavak 9. Zakona o tržištu kapitala (Narodne novine br. 65/2018, 17/2020, 
83/2021, 151/2022, 85/2024 – dalje u tekstu: „Zakon o tržištu kapitala“). 

 
5. Ova Odluka, u skladu s odredbom članka 341. stavak 7. Zakona o tržištu kapitala, stupa na snagu 

danom upisa u sudski registar, ako je donesena većinom većom od devet desetina danih glasova, a u 
svim ostalim slučajevima, istekom šest mjeseci od dana upisa odluke u sudski registar. 

 
6. Izvršni direktori dužni su odmah nakon donošenja ove Odluke podnijeti prijavu za upis Odluke u 

sudski registar. 
 

7. Izvršni direktori dužni su nakon upisa ove Odluke u sudski registar bez odgode izvijestiti tržišnog 
operatera uređenog tržišta dostavljanjem odluke o povlačenju s uvrštenja. 
 

Za odluku je glasovalo 99.27% prisutnih na izvanrednoj Glavnoj skupštini, a protiv je glasovalo 0.73% pristunih 
glasova, čime je ova odluka usvojena. 
 
 
 
 Atlantska plovidba d.d. 
 
 
 
 


